
  Concept 
 
Notulen algemene ledenvergadering  hsv “Haarlem e.o.” dd 8 april 2009.   

 
Aanwezig van het bestuur de heren Boon, Blonk,Van der Ploeg; Van de Pol; Koole;  
Van Osch, Goedvolk en Braakman 
Afwezig met kennisgeving de heer P. Heeremans.  

 
Aantal aanwezige leden  34. 

 
Agenda: 

 
1. Opening 
2. Vaststelling agenda 
3.Mededelingen en ingekomen stukken    Inventarisatie rondvraag 
4.a.Notulen extra ledenvergadering 6 februari 2008 
   b.Notulen algemene ledenvergadering 19 mei 2008 
5.Jaarverslag 2008 secretaris. 
6. Jaarverslag 2008 penningmeester 
7. Verslag kascontrolecommissie 
8. Verslag overige commissies 
9. Bestuursverkiezingen 
10. Pauze 
11. Voorstel maandelijks het visblad te nemen inclusief Vissersvoer 
12. Vaststelling contributie 2010 
13. Vaststelling begroting 2010 
14. Benoeming 1 reservelid voor de kascontrolecommissie 
15. Wat verder ter tafel komt 
16. Benoeming vrijwilliger van het jaar 
17. Rondvraag 
18. Sluiting 

 
1. Opening: 

 
Mijne dames en heren, 
 
Hartelijk welkom op, onze 103 e jaarvergadering. 
Wat gaat de tijd toch snel, zo was je bezig met het honderdjarig bestaan en  nu ben ik alweer 
bezig te denken aan het 105 jaar. 
Maar voor dat we verder gaan wil ik jullie vragen een ogenblik stil te staan bij het overlijden 
van onze sportvrienden in het afgelopen jaar. In het bijzonder wil ik even denken aan Ome 
Karel Leijdsman de man die de georganiseerde hengelsport in Noord-Holland op de kaart 
heeft gezet. Naast medewerker en directeur van de AHV te zijn geweest en jaren voorzitter 
van de federatie Noord west Nederland is hij verleden jaar overleden. 
Ik vraag jullie op te staan een moment stilte in acht te nemen. 
Ik dank jullie en geef een kort overzicht van de huidige omstandigheden. Wij hebben een 
grote leden groei gehad. In geheel Nederland horen wij tot de 10 grootste groeiers. 



Ik denk dat het komt door al de activiteiten die door de vrijwilligers worden georganiseerd, 
maar natuurlijk sturen de bestuursleden dit aan. Veel PR werk overal ons gezicht laten zien en 
uren maken.  
Dit resulteert in nieuwe leden. 
Ook de medewerking die door de winkeliers gegeven wordt met het verwerken van de 
aanmeldingen in hun zaak is zeer belangrijk. 
Verleden jaar zijn er 1200 leden via de winkeliers ingeschreven. 
Mochten wij verleden jaar nog zelf de leden inschrijven dit jaar moesten ook wij aan het 
landelijke systeem van VBL s. meedoen echter zowel de winkeliers als wij zijn er nog niet 
gelukkig mee, wij hopen dat het een kwestie van wennen is. De werkzaamheden die op 
kantoor gedaan worden door Marianne en José verlopen naar wens. 
Marianne heeft inmiddels een vast arbeidscontract en van José is het weer voor een jaar 
verlengd. 
Einde van dit jaar weten wij wat sportvisserij Nederland nog meer  voor ons gaat doen en 
kunnen wij in maart 2010 beslissen hoe het verder moet met de personele bezetting. 
Enkele weken geleden hebben wij met de gemeente en Strukton gesproken, de planning is dat 
de steiger van de zomer gemaakt gaat worden en dat de boten dan direct over kunnen. 
Wat het clubhuis betreft als de grond volgens planning in September overgedragen wordt kan 
de ontwikkelaar beginnen met slopen en voorbereiden op de bouw. Men hoopt in 2011 te 
kunnen opleveren. Onze vereniging bestaat dan 105 jaar  
het zou leuk zijn om in ons 21e lustrum eens een eigen dak boven ons hoofd te hebben. Wij 
houden jullie op de hoogte. 
Na vier jaar praten hebben wij een goed voorstel voor jullie betreffende Het Visblad, later 
komen wij hierop terug. Als er genoeg belangstelling is houden we dit jaar een jeugdkamp in 
juni, mocht er te weinig belangstelling zijn dan gaan we toch twee dagen met de deelnemers 
vissen. Verder is het de bedoeling op scholen en buurthuizen o.i.d. vislessen te geven, 
daarvoor hebben Falo en ik de cursus vismeester gedaan en Frans doet dat over twee weken. 
Maar buiten de vismeesters hebben wij ook helpers nodig die helpen bij het maken van een 
tuigje en het vissen. Dus schrijf je in op de lijst die er ligt zodat wij een schema kunnen 
maken. De Nationale Hengeldag op zaterdag 30 mei zal dit jaar voor het eerst niet alleen voor 
de jeugd zijn want onze roofvisspecialist Paul Goedvolk zal aan oudere vissers het vissen op 
snoekbaars met een shad of dropshotsysteem. 
Daarna willen wij het in de praktijk brengen door met enkele boten op de Nel te gaan vissen 
Dan op 7 juni de jaarlijkse snoekbaarswedstrijd. 
Daarvoor zijn de witvissers natuurlijk al aan de gang op dinsdagavond, wil je ook eens aan 
deze wedstrijdserie meedoen geef je dan op bij de wedstrijd commissie. 
Ik bedank alle vrijwilligers voor het werk in het afgelopen jaar en wens iedereen een goed 
visseizoen. Hiermede verklaar ik de vergadering voor geopend en  ga naar punt 2 . 
 
2. Vaststelling definitieve agenda. 
De voorzitter: “Ik wil graag bij punt 15 een voorstel tot twee wijzigingen in ons Huishoudelijk  

  Reglement  agenderen.” De vergadering gaat akkoord. 

 
       3. Mededelingen en ingekomen stukken. 

De voorzitter: “Er is een bericht van verhindering ontvangen van mevrouw N. Schmitz en de heer P. 
  Broekman. Er zijn geen ingekomen stukken”.  
  Voor de rondvraag geeft dhr. Dannijs zich op. 

 
4.a Notulen extra ledenvergadering 6 februari 2008. 



Er zijn geen op of aanmerkingen en worden derhalve goedgekeurd. 
 

4.b Notulen algemene ledenvergadering  19 mei 2008. 
De heer Golstein: “Dank voor de bijgevoegde aktielijst. 

  Graag ook aangeven welke punten gerealiseerd  zijn. De Voorzitter: “Gaan we doen”.  
De heer Golstein:”Verder mis ik bij de aktielijst  de inbreng van AHV-water” 
 
De voorzitter: “Dit is besproken met alle omliggende verenigingen en daar wordt door de AHV aan 
gewerkt”.  Een probleem is dat hun ledenraad het voor het zeggen heeft en die is vooralsnog tegen” 
Verder zijn er geen op of aanmerkingen en worden de notulen onder dankzegging aan de secretaris 
goedgekeurd. 
5. Jaarverslag secretaris. 
Er zijn geen op of aanmerkingen en het verslag wordt onder dankzegging aan de secretaris 
goedgekeurd. 

 
6. Jaarverslag penningmeester. 
De heer Golstein:”Bij post 20 op de balans wil ik zien dat het ontvangen bedrag verwerkt is”. 
De heer Koole: “Het bedrag is niet ontvangen en staat als positief resultaat op de balans”. 
De voorzitter:”Alle advertenties op 1 na gaan verdwijnen. Het is gewoonte dat advertenties achteraf 

  gefactureerd worden.” 
Opmerking secretaris: Tussen de heren Golstein en Koole ontstaat een vraag en antwoord gesprek over 

  vermelding van enkele posten op de balans. 
De heer Golstein:”Graag een toelichting op post 9”. 
De heer Koole: We hebben besloten deze mapjes aan te schaffen en nieuwe leden ontvangen dit mapje 
direct. 
De heer Golstein: “Dit is niet terug te vinden in de begroting en had volgens mij voorgelegd moeten 
worden aan de ledenvergadering”. 
De voorzitter: “We hebben dit soort mapjes al jaren en zijn goedkoper dan Sportvisserij Nederland. 
Alles is betaald uit de PR-pot”. 
De heer Golstein: “ Ik wil de penningmeester toch complimenteren voor de samenstelling van de 
balans”. 
Er zijn verder geen op of aanmerkingen en het verslag wordt onder applaus en dankzegging aan de 

  penningmeester goedgekeurd.  
 

7. Verslag kascontrolecommissie. Zijnde de heren H. en C. Zorgman, W. Dannijs en R. Schimitz. 
De voorzitter: “De commissie heeft zoals u op bladzijde 39 kunt lezen de kasstukken gecontroleerd en 
in orde bevonden. Ik stel u voor om hun advies te volgen en de penningmeester zoals dat heet 
decharge en acquit voor het gevoerde beleid over het afgelopen jaar te verlenen”. 
De heer Dannijs: “Ik wil nog opmerken dat de  ledenadministratie perfect verwerkt is. 
Het gevoerde beleid wordt onder applaus door de vergadering goedgekeurd. 

 
8. Verslag overige commissies. 
De voorzitter: “Deze verslagen zijn verwerkt in het jaarverslag van de secretaris dat we al behandeld 
hebben en als er geen verdere vragen zijn dan stel ik u voor hier mee akkoord te gaan”. 
Aldus wordt besloten. 

 
9. Bestuursverkiezingen. 
De voorzitter:”Jeroen Braakman, Henk van de Pol en ikzelf zijn statutair aftredend en stellen ons 
herkiesbaar voor een nieuwe periode van drie jaar . Ikzelf had dit jaar willen aftreden maar omdat ik 



gezegd heb dat ik  aftreed na de oplevering van ons nieuwe clubhuis ben ik bang dat ik er nog drie jaar 
aan vast zit. Formeel  moet ik jullie vragen of jullie met de herbenoemingen akkoord gaan.  
De vergadering besluit per hand   opsteken i.p.v. schriftelijk te stemmen. Aldus wordt onder applaus 
besloten. 
De voorzitter:” Nu Aloys Blonk besloten heeft om als bestuurslid en als penningmeester om 
gezondheidsredenen af te treden stelt het bestuur voor Freek Koole als penningmeester te benoemen. 
Omdat er nu ook een vacature in het bestuur is ontstaan hebben we Frans Teeuwen bereid gevonden 
om als  bestuurslid toe te treden. Wij vragen voor beide benoemingen dan ook jullie goedkeuring”. 
Aldus wordt onder applaus besloten. 
Als dank voor zijn inzet wordt door de voorzitter aan de heer Blonk de gebruikelijke enveloppe met 
inhoud gegeven en aan zijn vrouw een boeket bloemen. 
Omdat de heer Blonk ook al jaren in de federatieve financiële adviescommissie heeft gezeten wordt 
hem door de secretaris als federatiebestuurder namens de federatie een pennenset overhandigd als 
dank voor zijn  bewezen diensten. 

 
10. Pauze. 

 
11. Voorstel maandelijks Het Visblad te nemen inclusief Vissersvoer. 
De voorzitter zet uiteen dat zowel het federatiebestuur als het eigen bestuur al vele jaren bezig is om 
iedere  aangesloten sportvisser het door Sportvisserij Nederland (SN) uitgegeven Visblad gratis te 
bezorgen. 
Dit lukt niet omdat de hieraan verbonden kosten niet betaald kunnen worden uit de afdracht die voor 
elke aangesloten sportvisser aan SN betaald wordt. Nieuwe onderhandelingen voor de toezending van 
12 uitgaven van Het Visblad  en de bijsluiting van 12 keer Vissersvoer hebben er toe geleid dat dit kan 
voor een aanvaardbare de prijs  
 
Het bestuur stelt voor hier per 1 juni 2009 op in te gaan en per 1 januari 2010 de contributie met € 2,-- 
te verhogen. De extra kosten voor dit jaar komen ten laste van de algemene middelen van onze 
vereniging. 
Vervolgens ontstaat er voor de secretaris een niet bij te houden discussie tussen leden onderling en 
bestuur  zowel over de digitale toezending van Vissersvoer als het abonnement op Het Visblad. 
De voorzitter brengt tenslotte het bestuursvoorstel in stemming  waaruit blijkt  dat er 33 stemmen voor 
en 1 stem tegen is. 
Aldus wordt besloten. 

 
12. Vaststelling contributie 2010. 
De voorzitter: “Afhankelijk van de beslissing over het vorige agendapunt, wilden wij voorstellen de 
contributie niet te verhogen. U heeft inmiddels ingestemd met een contributieverhoging van  € 2,-- 
zodat dit agendapunt is afgehandeld”. 

 
13. Vaststelling begroting 2010.  
De heer Koole geeft een toelichting op de begroting en het gemis aan rente inkomsten in de toekomst 
in verband met de aankoop van het nieuwe clubhuis. 
De heer Golstein: “Ik vind dat een aantal posten te krap begroot zijn”. 
De heer Koole: “Dat komt omdat de kosten van een aantal zaken nog niet bekend zijn. In de begroting 
van 2011 zal dit duidelijk zijn”. 
De heer Marinus: “Ik zie geen kosten inzake informatisering”. 
De heer Blonk: “Deze zijn verwerkt in de kosten van de computers”. 



De voorzitter: “Het formele voorstel tot aankoop van het nieuwe clubhuis wordt aan u voorgelegd in 
een extra Algemene Ledenvergadering en als er geen andere vragen zijn dan stel ik voor in te stemmen 
met ons voorstel”. 
Aldus wordt besloten. 

 
14. Benoeming 1 reservelid voor de kascontrolecommissie. 
 De voorzitter:” Wie kan ik noteren als reservelid voor de kascontrolecommissie?”. 
 De heer C. Dangerman: “U mag mij noteren”. 
De Voorzitter:”Heeft er iemand bezwaar? Ik hoor niets dus hierbij stel  ik vast dat de heer Dangerman 
is benoemd”.  

 
15.Wat verder ter tafel komt. 
De voorzitter:” In artikel 2 van ons huishoudelijk reglement staat vermeld dat opzeggingen voor 15 
oktober dienen te geschieden, terwijl Sportvisserij Nederland de termijn van 1 oktober hanteert. In de 
praktijk hanteren we al de termijn van 1 oktober maar formeel dient ons huishoudelijk reglement 
gewijzigd te worden. .Verder wordt in ons huishoudelijk reglement  nog gesproken van jeugdleden 
met een leeftijd vanaf 15 jaar terwijl Sportvisserij Nederland  de leeftijd van 14 jaar vermeldt. Dit 
omdat de legitimatieplicht ook geldt vanaf de leeftijd van 14 jaar . Ook wij stellen voor de leeftijd van 
15 jaar in 14 jaar te wijzigen. 
Heeft iemand bezwaar tegen deze twee wijzigingen? Ik stel vast dat niemand bezwaar heeft zodat 
hierbij de wijzigingen zijn  goedgekeurd”. 

 
16. Benoeming vrijwilliger van het jaar. 
De voorzitter:” We doen dit al vele jaren en daardoor is voor ons steeds moeilijker om weer iemand  
aan te wijzen die zich met hart en ziel voor de vereniging heeft ingezet. Het bestuur heeft gemeend  
iemand die al eerder in deze vergadering in het zonnetje is gezet te benoemen, namelijk Aloys Blonk”. 
Onder applaus wordt hem de gebruikelijke enveloppe met inhoud en het schildje overhandigd. 

 
17. Rondvraag. 
De heer Dannijs: “De hengelsportvereniging “De Vroegte Wint”houdt alle zondagen een 
competitiewedstrijd. 
Ik wil graag HvH- leden uitnodigen om hieraan mee te doen en ik vraag het bestuur dit te promoten in 
het clubblad of op de website”.   
De voorzitter:”Mail het maar en dan komt het in orde”. 

 
De heer Lamfers:”Ik heb voor het jaarverslag een stukje over de baarscompetitie naar het kantoor 
gemaild, maar het staat niet in het jaarverslag’ Ook de verschuiving van een wedstrijddatum is niet in 
het clubblad vermeld”. 
De Voorzitter: “We gaan uitzoeken waar dat mailtje over de baarscompetitie gebleven is en dan zetten 
we dat  alsnog in het clubblad . Die verschuiving van de wedstrijddatum heb ik wel gezien maar toen 
was het clubblad al gedrukt. Eind mei komt er weer een clubblad en we zetten het ook op de webside”. 

 
De heer Heijerman: “Er wordt te weinig aan karper- en snoekbaarswedstrijden gedaan”. 
De voorzitter:”Er is veel te weinig belangstelling maar we gaan het weer promoten”. 

 
De heer van de Pol geeft een zeer uitgebreide lezing over hengelvangstregistratie on-line wat op de 
website van Sportvisserij Nederland staat. Hij benadrukt dat de toegezonden  gegevens en visstekken 
vertrouwelijk  behandeld worden en van groot belang voor visstandbeheer zijn. 
De heer Teeuwen stelt voor dit onderwerp nog eens op een inloopavond aan de orde te stellen en dit 
wordt  toegezegd. 



 
De voorzitter:” Ik zoek nog vrijwilligers voor de jeugdvisserij en voor de klusdag. Wie zich daarvoor 
wil opgeven kan zich na de vergadering bij mij opgeven. 

 
18. Sluiting. 
De voorzitter sluit om 22.30 uur de vergadering en bedankt een ieder voor zijn aanwezigheid en 
inbreng en stelt voor als afsluiting nog een drankje te nemen. 

 
13 november 2009. 
P.van Osch secretaris a.i 


